Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Test 12
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. 1 1 1 1 12 1 1 1 12 6 4 3)\12
(”2+3+Z‘§ 05) 13—(”§+§+Z‘1)'B (ﬁ*ﬁ*ﬁj 3 3p
_13 12
"2 1! 2p
2| x+x,=7, x%, =10 2p
2(XI+X2)—)C1X2:2'7—10:4 3p
3. | 5x+1=36 3p
x =7, care convine 2p
4. | Multimea numerelor naturale de doud cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri
. 2p
posibile
Numerele de doua cifre care sunt multipli de 11 sunt 11, 22, 33, 44, 55, 66, 77, 88 si )
99 , deci sunt 9 cazuri favorabile P
nr. cazuri favorabile 9 1
p= ™~ 1p
nr. cazuri posibile 90 10
5.| AO=6, BO=8, AB=10 3p
h_AO BO 6-8 8 24 _48 2p
AB 10 5
6.
cosB = £ AB 3p
BC 2 502
AB =5 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a)
detA= =1-1-0-(-2)= 3p
=1-0=1 2p
b) DA A A 20 1 0) 3
4 2) 4 1) P

{3 m
T T oy |

x=3,y=0, z=1 3p
22) | 0:2=0-2+0%+22-1=3 3p
1:(022)=1-3=1-3+1> +3* ~1=12 2p
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b) xo(=x)=x-(=x)+x% + (- ) —1=—x?+x*+x* —1=x —1, pentru orice numr real x 2p
x2—1:3c>x2—4:O,deundeobglnernx=—2 sau x =2 3p
<) mn+m2+n2—1=—mn<:>m2+n2+2mn=1c>(m+n)2=1 3p
Cum m si n sunt numere naturale, obtinem (0,1) si (1,0) 2p
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
La) 2x-(x2+1)—(x2—1)-2x
fi(x)= 5 \2 - 3p
(x +1)
2x- (x +1-x +1) Ay
= elR 2p
(x2+1) (x2+1)
b)
im ) i LT 3p
x—1 x—1 x—)l(x 1)( 2+1) x>l x” +1
2
=—=1 2
) P
<) 4(1—3x2)
f'(x)=——", xeR 2p

(x2 + 1)3 ’

NG

f"(x)=0, pentru orice x e{—? ?} deci functia f este convexa pe {

} 3p

2.a) | 1 1 1
I(f(x)—xz—?)x)dx: j(x3+x2+3x—x2—3x)dx= jx3dx= 2p
-1 -1 -1
411
X 1
=2 =—_Z-0 3
4|y 3 P
b) | 1 1 1
I(f(x) x —xz)exaix I(x3+x +3x—x"—x ) Ydx 3Ixexdx 3(x-1) 3p
0 0 0
=3 2p
4 3
© F(x)zx?er— 3)26 +c, ceR si,cum F(0)=1=c=1, deci F(x)——+?+%+l 3p
1 1
VF(x) 3 F (x) “TF()g F() F0) 31 37
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